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sbOOOI 4 160 mtib1001
rendőrségi jubileum /1, rész/
1986. február 9. - az utóbbi napokban országszerte 

értekezleteken emlékeztek meg a rendőr-főkapitányságok a körzeti 
megbízotti szolgálat és a vele szoros kapcsolatban fejlődő önkéntes 
rendőri szervezet megalakulásának 30. évfordulójáról, a megyei 
párt-, állami és társadalmi szervezetek vezetőinek részvételével 
megtartott rendezvényeken felelevenítették a két szervezet 
Létrehozásának történelmi körülményeit, s értékelték az eltelt 30 
évben végzett tevékenységét.

a rendőri munka hatékonyságának növelését, az uj tipusu 
szocialista rendőrség fejlesztését, s nem utolsó sorban a rendőri 
szervek és a lakosság kapcsolatának bővítését szolgáló körzeti 
megbízotti hálózat - akkori nevén a területfelelősi rendszer - 
kiépítése 1955-ben kezdődött meg a belügyminiszter döntése nyomán, 
elsőként - kísérletképpen - kecskeméten és várpalotán kezdték meg 
munkájukat a körzeti megbízottak, majd az ott szerzett kedvező 
tapasztalatok alapján megindult az országos szervezet létrehozása* 
az 1956-os ellenforradalom után a konszolidáció éveiben uj 
lendülettel foytatódott a szolgálat kiépítése, fejlődése.

a mai korszerű, az egész ország területét átfogó körzeti 
megbízotti hálózat a belügyminisztérium szervezeti és 
feladatrendszerébe illeszkedve fontos szerepet tölt be az állam- és 
a közbiztonság védelmében, jelenleg mintegy 3 ezer körzeti megbízott 
- a rendőrség helyi képviselője - teljesít szolgálatot hazánkban, 
széles körű munkájuk során a Lakosság részvételével, a helyi párt-,
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társadalmi szervekben.

sb0003 4 150 mtib1003
központi autóvizsga-állomás

1986.-február 9. - a köz ek 
főfelügyelet közös beruházásává. _ -------^
műszaki vizsgahálózatának központi állomása budapesten, az Ipoly 
utcában, a 12-millió forintos beruházási költség nagyobbik 
hányadáért a Legkorszerűbb gépekkel, eszközökkel, egyebek kozott 
üzemanyagfcgyasztást ellenőrző műszerekkel, futómübeállito, 
fékhatásellenőrző és füstölésmérő berendezésekkel szerellek fel az 
u] műszaki állomást.

a műszaki állomások hálózata egyre jelentősebb szerephez jut a 
hazai gépjárműközlekedésben, ennek oka elsősorban az, hogy 
szaporodik a ..túlkoros,, járművek száma a Torgalomban, ezeknek 
pedig egvre csökkenő időközönként kell műszaki felülvizsgálaton 
megjelenniük, ugyanakkor mind nagyobb az igény arra is* hogy 
biztonságos, s a környezetet nem szennyező jármüvek vegyenek részt a 
közlekedésben, a hálózat - a növekvő Követelményeknek megfelelően 
folyamatosan bővül, korszerűsödik, de egyelőre meg nem sikerül 
teljesen egységes műszerparkot kialakítani, az uj.Központi uazis 
egyik funkciója az Lesz, hogy műszaki vizsgalatéKKal oiralja télül a 
vízsgaállomások döntései ellen beadott fellebbezéseket. en„ez 
szorosan kapcsolódik az a tény, hogy az elöregedő járműállomány 
miatt eavre több a sikertelen vizsga: korábban 4-o százalékos,ma 
pedig 8-10 százalékos a bukási arány, a panaszos ügyfelek számára is 
megnyugtató Lehet, hogy ezentúl a korszerű bázis felügyeli a 
vizsgaéllomások műszaki-szakmai munkáját.

és a

a körzeti megbízotti szolgálattal párhuzamosan, azzal szoros

illetve férfiak és nők egyaránt megtalálhatók.

/folyt.köv./ gn/Ll 
090286 254309.00

sb0002 4 160 mtlb1002
rendőrségi jubileum /2.rész/
áldozatkész munkájukat szabadidőben, ellenszolgáltatás nélkül a 

körzeti megbízottak vezetésével, illetve központi irányítással 
végzik, az önálló intézkedésre is jogosult önkéntesek tevekenyseg. 
köre a rendőri munka széles skáláját átfogja: állambiztonsági, 
bűnügyi, közbiztonsági, ifjúságvédelmi^ közlekedés- és ....... =,
igazgatásrendészeti feladatok megoldásában egyaránt közreműködnek, a 
szervezet fennállása óta eltelt 30 év tapasztalatai bizonyították, 
hogy az önkéntes rendőröknek a belügyi munkában való részvétele 
hatékonyan segítette a rendőrséget szerteágazó feladatainak 
ellátásában, erre utal, hogy a testület tagjai évente többezer 
alkalommal intézkednek bűnözőkkel vagy szabálysértőkkel szemben 
illetve nyújtottak segítséget az állampolgároknak, /mti/

ugyancsak a közoontl állomás dolgozza ki a jövőben - speciális

!FBF1SFEsF£!%‘1ISEs
típusvizsgálatát is. ez utóbbi során ellenőrzik, ,,ogy az újfajta 
gépjármű forgalombiztonsági, környezetvédelmi es egyeb szempontokból 
megfelel-e a magyarországi követelményeknek., az ilyen ellenorz^&nvk 
különös jelentősége Lesz a közeljövőben, hiszen a tervek szerint - a 
fokozódó"gépkocsiigények kielégítése érdekeben.- a korábbinál ]ovau 
nagyobb számban érkeznek majd hazánkba uj, eddig kevesbe ismert 
autótípusok, /mti/

bl/il/kö/sl 11 sn 
090286 2219gn/-ár Li sn

090286 0815 09*0109.00

ro to

*1
5 r~7T

B?
 r~Hto —

>

t



HMfc...
'4T

w

bel 1986.02.09.
1986.02.09.5 -bsl

SÖ0004 4 160 mtlb1004

vendégművészek a bohéméletben

1986. február 9. - pucolni bohémélet című operájának budapesti 
előadásain február második felében több vendégművész is fellép, 
február 21-én a magyar állami operaházban és 24-én az erkel 
színházban rlco saccani fiatal, az egyesült államokban született 
karmester vezényli a müvet, aki már több ízben sikerrel szerepelt 
magyarországon. saccani 1975-ben zongoristaként debütált,
300 koncertet adott, majd karmester-asszisztensként működött a new 
york-i american symphony orchestránáU vezényelt német, szov et, 
francia? olasz és amerikai zenekarokat, tanult bernsteintői, 
ozawatól és previntől. európában gluseppe patané asszisztenseként 
működött operabemutatók előkészítésében. 1984-ben megnyerte a 
nyugat-berlinben megrendezett nemzetközi karaj an-versenyt.

ugyancsak ezeken a napokon musette jelmezében madelyn renee, 
fiatal amerikai énekesnő Lép színpadra, a Massachusetts államban 
született művésznő a juilliard zeneiskolában végezte tanulmányait, s 
ugyané szerepben - bohémélet: musette - debütált a pennsylvaniai 
opera fesztiválon, később Luciano paváróttinál - aki szintén 
budapesti vendégjátékra érkezik - tökéletesítette énektudását, s 
közös hangversenyeket is adtak.

Luciano pavarottl a február 24-1, erkel színházi 
bohémé let-előadásón rodolphe szerepét énekli, a világhírű olasz 
tencrlsta 1964-ben, a milánói scalaban karajén-visconti által 
színpadra állított bohéméletben ugyancsak rodo lobéként hívta fel 
magára a figyelmet, azóta a világ ünnepelt tenoristája, 
repertoárjából a rodolphe-on kívül a donlzettl-operák vezető 
szerepei, Így a szerelmi bájital nemorinója, valamint az álarcosbál 
rlccardója /richard grófja/, a traviata alfredja a Leghíresebbek, 
pályája kezdetén már vendégszerepelt budapesten, a rigoletto mantuai 
hercegeként és a traviata alfredjaként mutatkozott be. /mti/

1 cs/bc ti sn
090286 1877

sb0005 4 150 mtib1005
baromfitelepek felújítása

1986, február 9. - javult a baromfitermékek külföldi 
értékesítésének Lehetősége és a hazai fogyasztás is növekvőben van. 
a kereslet kielégítésére a vii. ötéves terv időszakában a nagyüzemi; 
baromfitelepeken rekonstrukciós programot valósítanak meg, s ehhez a 
gazdaságok - az épületekre és a gépészeti berendezésekre, a 
keltetőgépek kivételével - ez év január 1-jétől 30 százalékos auiami 
támogatást vehetnek igénybe.

a rekonstrukció számos gazdaságban immár halaszthatatlanná vált. 
a mém adatai szerint a nagyüzemi létesítmények mintegy harmada 1970 
előtt épült, s épületeik? gépeik erősen elhasználódtak, a telepeknek 
valamivel több mint felét 1970-1980 között adták át, s különösen az 
évtized elején épült istállók állapota miatt van szükség a 
felújításra, jobb a helyzet az elmúlt öt évben megindított 
telepeken, amelyek jobbára korszerű technológiával működnek, a 
szakemberek szerint ahhoz, hogy a tervidőszakra előirányzott 
erőteljes termelésbővítést, amely évente 10-20 százalékos lehet, 
megvalósíthassák, az üzemekben folyamatosan korszerűsíteni kell az 
állóeszközöket, a terv számol azzal is, hogy a nagyüzemek 
részesedése az .összes termelésből a következő években növekszik, 
ehhez azonban szükséges a telepek teljesítményének fokozatos 
növelése.

több mint

a rekonstrukciót a mém és a tervező-beruházó vállalatok - 
elsősorban az agrober - központi programokkal segítik, pályázatot is 
kiírtak a Legjobb rekonstrukciós megoldások kiválasztására, olyan 
műszaki módszereket javasolnak, amelyek viszonylag kis költséggel 
teszik Lehetővé az elavult Létesítmények átalakítását, az épületek 
felújítását és a gépek kicserélését, /mti/

jf/ll/jf 11 sn
090286 169209.02 09.02
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sb0006 4 130 mtib1006
főrum a szovjetunióról

1986. február 9. - a világpolitika egyik meghatározó súlyú 
eseményének, az szkp xxvii. kongresszusának közeledtével egyre 
gyakrabban kerülnek reflektorfénybe a szovjetunióban végbe menő 
folyamatok: bel- és külpolitikai mozgásirányok, gazdasági 
kísérletek, & kongresszusi-készülődés eseményei, ezek szovjet 
szakértői, politikusok vállalkoznak arra, hogy február 24-én. az 
szkp kongresszusának előestéjén, a magyar televízió külpolitikai 
szerkesztőségének fórum című műsorában válaszoljanak a magyar 
közvéleményt Leginkább foglalkoztató kérdésekre.

az érdeklődők február 1 o-én, hétfőn 10-21 óráig, a 170-700-as 
telefonszámon tehetik fel kérdéseiket, /mti/

kp/ka/il/bc Li sn 
090286 0717

forgósablonokkal, s esetleg önállóan készítik el azokat, mint azt 
maguk is megállapították, a pécsi mesterképző kurzuson szakmájuk 
sosem sejtett szépségei tárultak fel előttük, amelyek magas fokú 
birtoklását miskolc Legszebb régi épületeinek helyreállítási 
munkáiban fogják bebizonyítani, /mti/

kász/bné/kö kz sn 
090286 153609.04
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kísérleti Lakótelep

1986. február 9. - az építésügyi és városfejlesztési 
minisztérium kezdeményezésére kísérleti Lakótelep épül gázbetonból 
jászberényben. ez Lesz az első olyan jelentős hazai építési 
vállalkozás, ahol a tavaly, üzembe helyezett mátra gázbetongyár 
termékét használják fel a Lakóházak építésére, az uj falazóanyagot, 
amely főként a kislakás-építésnek anyagszükségletét hivatott 
kielégíteni, a gyöngyösvisontal gagarin hőerőmű salakjából gyártják, 
a termék előnye, hogy az idén életbe Lépett hővédelmi előírásoknak 
maradéktalanul megfelel, mérete tizedmilliméterre pontos, Így a 
blokkokból, illetve a falat összetartó speciális ragasztóanyagból 
harmadát kell használni, mintha téglával, habarccsal építkeznének.

a kísérleti Lakótelep jászberény érparti részében, a városi 
tanács által közművesített területen kap helyet, a Leendő 64 Lakásos 
épülettömb beépítési és koncepcionális terveit a tipustervező 
intézet készítette el, s eszerint a kislakásépités szinte valamennyi 
Lehetőségét - egyedi, átriumos és sorház - megvalósítják, a munkák 
fővállalkozója a jászsági építőipari szövetkezet, amely 
versenytárgyalás alapján szerzett jogot a kivitelezésre, a készülő 
házakhoz a gázbeton építőanyag mellett egyéb műszaki újdonságokat is 
felhasználnak majd, mivel az építkezés igényes homlokzati, 
nyílászáró és tetőszerkezeti megoldások bemutatására szintén 
Lehetőséget nyújt.

az első nyolc tetőtérbeépltéses Lakás az őszre készül el. /mti/

Laz/kné/kö kz sn 
090286 1492

09.03

sb0007 4 150 mtib1007
épületdíszitő mesterek képzése

1986. február 9. - pécsett tanultak azok a kőművesek, akik a 
közeljövőben megkezdik miskolc történelmi belvárosának 
helyreállítását, a pécsi építő és tatarozó vállalat. ,.,házi,, 
mesterképző -tanfolyamát a miskolci építőipari vállalat legkiválóbb 
kőművesei közül tizen végezték el. megismerkedtek a mecsekaljal 
belváros öreg épületeinek helyreállítása során alkalmazott 
horalokzatdiszitő eljárásokkal, az ott szerzett tapasztalatokkal, s a 
pécsi vállalat- erre a célra kialakított tanműhelyében maguk is 
készítettek különféle épületdíszeket, bordás párkányokat, 
őszlopos-timpanonos bejáratot, mértani idomokból és növényi 
motívumokból álló épületszobrászati elemeket.

megtanulták, hogyan kutassák fel a helyreállítandó homlokzatok 
vakolat és festék takarta szépségét, miként vegyenek mintát a 
töredékekben fennmaradt részeitekről, s milyen módon állítsák elő 
újra a hajdani korok stílusát hűen őrző épületdiszeket. a százhúsz 
órás elméleti és gyakorlati képzésen megbarátkoztak a hajdani 
építőmesterek szerszámaival, különleges anyagaival, tudnak bánni az 
épületszobrászati elemek öntőformáival, a homlokzatokat tagoló 
egyenes és Íves díszek kialakításához használt huzó- és

1-
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dob/kz cL sn
090286 130709.06
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sb0011 4 160 mtlbl011
tovább gyarapodik tata
1986. február 9. - csaknem 400 millió forinttal gazdálkodik Idán 

a közkedvelt komárom megyei üdülőváros? tata tanácsa, az otp 
beruházásaként 88 Lakás ápltáse kezdődik meg. ebből 24 garzonlaxás 
Lesz*, amelyet a tanács a kisz városi bizottságával közösen a 
fiatalok között őszt szát. további 24 központi füteses tanácsi 
bérlakásba a közeli hetekben költözhetnek be a Lakók, a vii. öueves 
tervidőszak alatti magánerős építkezésekhez szükséges területek 
kialakítása, s közművesítése megkezdődött.

az állami tulajdonban. Lévő Lakóházak felújítására, 
karbantartására 16,3 millió forintot fordítanak 1986-ban. 
megkezdődik annak a 48x24 méteres tornacsarnoknak építése, ameiyet 
az eötvös József gimnázium és a József attlla kollégium köze 
építenek, elkészülte után mindkét Intézmény diákjai használjak majd. 
napközi otthont alakítanak ki a városban élő 16 évesnél-idősebb 
értelmi fogyatékosok számára, a Lakosság és az üdülők ellaiasanak 
további javítására a helyi fogyasztási szövetkezet 500 négyzetméter 
alapterületü_u1 abc-áruházat nyit még az idén. jelentős anyagi 
ráfordítással folytatódnak a népparknak, az ország első 
angolpakjának felújítási munkálatai.

$

a cseke-tavat körülvevő 22 hektáros parkban megrltkitják az 
elvadult aljnövénvzetat. hoay kedvezőbb életfeltételeket teremtseneK 
a párját ritkító nővényblrodalomnsk. a pariban a botanikai .
kuriózumokon kívül évszázados faóriások Is dlszlenek. a felújítási 
munkálatok tervezőja. és kivitelezője a tatai székhellyel működe, , 
megyei parképítő vállalat, a tatai medence egyik ékességének számító 
öreg-tó megmentésére, illetve átfogó hasznosítására összenangolt 
tervek készültek, e célt szolgálja többek között az oroszlányi és a 
tatabányai szennyvíz tisztító-telepek bővítése, gondoskodnak a 
kotrásáról, megszüntetik benne az intenzív haltenyésztést, az
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sb0009 4 150 mtlb1009
vasúti pályarekonstrukció győr és sopron között

1986. február 9. - nagyszabású rekonstrukció kezdődik meg még az 
Idén a magyar-osztrák érdekeltségű győr-sopron-ebenfurti 
vasúttársaság sopron és győr közötti fővonalán. a több évig tartó 
munkák során petőháza és győr között teljesen kicserélik a 
vágányokat, az átépített pályán 120 kilométeres sebességgel 
roboghatnak majd a vonatok.

az Idén 53 millió forintos költséggel a petőháza és kapuvár 
közötti 12 kilométeres szakaszt építik át, majd győr felé naLadnak a 
pályaépitők a korábbinál erősebb, nagyobb, teherbírású síneket 
dlősgyőrben gyártják, az építést és szerelést a máv celldömölkl 
fő-épitésvezetősége. végzi, az elképzelés az, hogy a síneket 
celldömölkön szerelik össze, s onnan szállítják a helyszínre, a 
pályaátépités mellett folytatják az állomások peron hálózatának 
korszerűsítését is.

..... nagy ütemben haladnak a győr és sopron között tavaly megkezdett 
villamosítási munkák, győr és enese között már felállították az 
oszlopokat, az év végéig pedig egészen az országhatárig elvégzik 
ugyanezt a munkát, ezt követi 1987-ben a vezetékszerelés, a mintegy 
félmilliárdos munka várhatóan 1988-ban fejeződik be, de szakaszosan 
már előbb megkezdődik a villamos vontatás a csaknem 100 kilométeres 
szakaszon, /mtl/

cser/sza kz cl sn 
090286 130509.05

sbOOIO 4 150 mtlb1010
újabb olaj Lelőhelyek szeged környékén

1986. február 9. - sikeresen kezdték az évet a kőolajkutató 
vállalat szegedi üzemének olajbányászai, terveik szerint az esztendő 
végéig 100.000 méter furatot készítenek, eddigi sikereik jórészt a 
kát évtizede felfedezett nagy algyői medence közelében Lévő kísmezők 
újbóli kutatásával, illetve a korábbinál mélyebb rétegek 
megvizsgálásával kapcsolatosak, az utóbbival üllésen többmílliárd 
köbméterrel növelték a feltárt földgázkészletet, kiskundorozsmán 
pedig Lehetővé tették az olajhozamok megsokszorozását, 
k 1 skun do rozs mán á l a kutatók többszáz méterre behatoltak az 
alaphegység kőzetébe is. hasonlóra a hazai kutatások történetében 
még nincs példa, ennek során kiderült, hogy az őshegység csillámpala 
kőzetanyag is jó minőségű kőolajat rejt, mégpedig vastag rétegben.
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öregt-tó megmentését szolgáló munkálatok mástélmilliárd forintod, 
kerülnek, s több évig tartanak.

tata ais
-ben az 
2000 fo öt, az Lakói

/mtl/forint tékü k 
aság egységei város

pil/wné/kö kz sn 
09.06 090286 2297

167

gyógyítás uszóleckékkel

1986. február 9. - kísérletképpen uszóteráplát dolgoztak ki az 
asztmás gyerekek gyógyítására a tatabányai váci mlhály általános 
Iskolában* az iskola feszltett-vlztükrös uszodájában heti négy 
alkalommal, tartanak uszóleckét az e betegségben szenvedő gyerekeknek 
a testnevelők - orvos felügyeletével, egy évvel ezelőtt vezették be 
a vizitemét, s várakozáson felüli eredményt értek el azoknál, akik 
rendszeresen jártak és járnak uszodába, javult például a Légzésük, 
kevesebbet fulladnak, ritkábban betegednek meg, kevesebb gyógyszert 
kell szendnlök.-az asztmás gyerekeket általában felmentik a 
testnevelés alól. az uszóteráplában résztvevőknek viszont nincs 
szükségük a felmentésre, sót Lényegesen nagyobb teljesítményre 
képesek, mint a heti egy alkalommal úszó egészséges társaik, a 
kedvező tapasztalatok alapján tovább folytatják a tatabányai 
Iskolában a gyógyító uszóleckéket. /mtl/

ráb/wné r1 kz sn 
090286 094009.08

-

zalaegerszegi aluljáró

sb0012 4 130 mtib1012

1986.02.09.10 -bel

tas/kné/kö kz sn 
090286 069709.07

j

-.-<

I

-

F't;

i
8%

r

Iván stodola békéscsabán most színre kerülő vígjátéka a 
csehszlovák köztársaság Létrejötte utáni zavaros, korrupt politikai 
viszonyokat Leplezi Le. a darab főhősáre, butasága ellenére komoly 
politikai karrier vár, aminek.az az alapja, hogy e tulajdonságával a 
Legmagasabb politikai körökből sem rl ki. a csehszlovákiai 
kisvárosban játszódó történet hősének, a siker útjára Indított 
temetkezési vállalkozónak szerepében csiszár nándort Látja majd a 
közönség, /mtl/

sam/bené kz rj sn 
090286 112809,07

:: m

■■

bel •“11 — 1986.02.09,

SÖ0013 4 160 mtib1013

szlovák művészek békéscsabán

1986. február 9. - február 28-án mutatja be a békéscsabai jókai 
színház Ivan stodola tea a szenátor urnái ,, elmü politikai 
vigjátékát, a szlovák Író müvét a zólyomi tajavskl színház 
rendezője, martin peterlch állítja színre? s a csabai előadás 
díszlettervezője, peter csányicky.is a zólyomi szlovák társulat 
tagja, a szlovákiai művészek a zólyomi és a csabai színház közötti, 
több éves múltra visszatekintő kitűnő kapcsolat jegyében dolgoznak a 
békési megyeszékhely színházában, tavaly a jókai színház rendezője s 
díszlettervezője szerepelt Zólyomban, ezt viszonozzák most a szlovák 
művészek.

9 9

a kivitelezési tervek elkészültek, ezek szerint a 25 méter 

létesítmény még ebben az évben elkészül, /mtl/ sb00l4 4 160 mtib10l4
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lbáfán ak korábban nem volt óvodája, most Lett. tanácsi 
erőforrásból jött Létre az intézmény, amelynek 36 kis Lakója van ~ 
ez viszonylag nagy gyerekszám a kis faluban, a jó ivóvíz 
megteremtésére vizmütársulás alakult, és Így mind a 79 házba 
bevezethették a vizet, minden utcát kiköveztek, az iskola 1978-ban 
megszűnt, azóta almamellékre járnak a kisdiákok, most arra 
törekszenek, hogy legalább az alsó tagozat visszakerüljön ibafára.

- cseb-ényben és horváthertelenden faluházat alakítanak ki, ott kap 
helyet az elöljáróság, tavábbá ott működik az orvosi rendelő és a 
községi-klub. mindkét helyen gondok vannak a vízellátással 
és az elöljáróság előbb cs eb én yben igyekszik - ibafához hasonlóan - 
létrehozni a~.vízmüvet, azután horváthertelend is sorra kerül, 
mindhárom faluban parkosítanak a társadalmi munkások, /mti/

igó bné rj kz sn 
090286 1958

a tanács

09.09

%

sb0016 4 160 mtibl016

pályázati felhívás kollégiumi felvételekre

9. - a művelődési mlnlsztérlum_meghosszabbitotta 
határidejét^ középiskolai kollégium felvételi pályázatának

Eötvös Loránd tudományegyetem apáczal csere jános
o^^{? Gimnázium kollégiumába az 1936—1987— es tanévre február 

veg=ig jelentkezhetnek azok-a tehetséges vidéki fiú és Leány 
tanulok,akik jelenleg az általános iskola nyolcadik osztályát 
yegzlK^ es tanulmányaikat gimnáziumban, majd felsőfokú oktatási 
.ntezmenyben kívánják folytatni; szüleik aktív fizikai dolgozók, 
körülményeik szükségessé teszik a jobb tanulási feltételek" 
biztosítása L. a felvétel során a jó képességű eken kívül előnyben

azTtheíySéKrtls az'^kUiSléritésíXt * "

-jelentkezni az uj tanévre a budapesti 
^ Lal fiúkollégiumba is, amely a fővárosban 

, i dolgozod tehetséges gyermekeinek egyetemi tanulmányokra 
való -i elkészítései végzi, a kollégium tanulói a főváros különböző 
gimnáziumaiba járnak, a gimnáziumot felvételkor a kollégium 
igazgatója határozza meg. az intézmény a tanítási napokon üzemel, a 
héi végét családi körben tölthetik a tanulók. '

a pályázati felhívás egyéb tudnivalói a művelődési közlöny 1985. 
oecent)er 40. szamában olvashatók, a jelentkezéseket a két intézmény 
címere kell megküldeni, /mti/

kp/gw be rj sn
090286 1592

es

lók

ár végéig 
mlhály-kö

09.09

hr '

1986.02.09.bel 12 -

SP0015 4 180 mtib1015
gyűrű fii testvérközségeinek fejlődése

... 1986. február 9. - uj erőre kaptak az elnéptelenedett zselici 
falu,- gyürüfu testvérközségei: ibafa, csebény és horváthertelend. a 
kedvező irányú változásban egyaránt szerepet játszik a 
kistelepülésekkel való fokozott törődés és az elöljáróságok 
Létre]ötté.

gyürufu - mint emlékezetes - lakóinak elvándorlása folytán a 
hetvenes években halt ki, neve azóta szimbólum Lett hazánkban, az 
ugyanabban a körzetben levő három másik falucska is a fogyatkozó 
lélekszámú települések közé tartozik, ibafán jelenleg 291 ember el, 
csebény lakóinak száma 169, horváthertelendé pedig csupán 133. fe­
tal vakban azonban számos örvendetes jele van annak a törekvésnek, 
hogy ne jussanak gyürüfu sorsára.

a múlt évi választáskor ibafán - a székhely községben - hét 
tanácstagot választottak, c seb én yben négyet és horváthertelenden 
hármat, ez utóbbiakból jöttek Létre az. elöljáróságok, az uj tanácsi 
szervezetek léte önmagában is kedvező lélektani hatást keltett a 
Lakosságban- hiszen csebénynek soha nem volt tanácsa, 
horváthertelenden pedig már 1965-ben megszűnt.

bel 13 - 1986.02.09.
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1986.02.01.1 4- —' bel
1986.02.09.15 -bel

sb0017 4 150 mtib1017
sb0019 4 130 mtib1019

emlékezés lőwy Sándorra

1986. február 9. - lőwy Sándor, a magyar kommunista mozgalom 
kiemelkedő személyisége születésének 80. évfordulója^alkalmából a 
mező Imre úti temető munkásmozgalmi panteonjában lévő sírjánál 
február 12-én, szerdán 10 órakor koszorúzás! ünnepséget rendeznek. 
/mtl/_

12.40

hétvégi áruszállítás borsodban
•1-986 február 9. - a hét végén is kemény téli fagy volt

üzemekben több mint 1500 vagont rakta* meg áruval, a mlnuegy ,60u 
áruval megrakott vagon jelentős részét is időben, gyorsan 
kiürítették., a borsodi ércelőkészltő műben es a berendel 
szénosztályozóban is nehezítette a munkát a hideg, ,,Lefagyjak,, a 
szállítmányok.

11 km
090286 0307

vasárnapra-.880 üres vagont kértek a vállalatok a máy miskolci

rakodását-és kiürítését, /mtl/ 
bas/il km

12.36 090286 0932

sb0020 4 150 mtlb1020
farsangi borverseny

. 1986. február 9. - a hajdúsági farsang eseményeke| a hétvégén 
ártották meg a hajdu-bihar megyei kistermelők es kertbarátkorok 
agjainak első megyei borversenyét, a zsűri 75 kistermelő toob min. 
0 borát vizsgálta, Ízlelte és minősítette.

a_sz6Lőborok mellett több más gyümölcsből készült^ 
borkü lön leg esség eket is bemutattak, többek között fügéből, meggyoo l, 
piros és fekete rIbiikéből nyert borokat.

sbOC18 4 130 mtlb1018
a lenini komszomol küldöttségének látogatása

E,,
vörös borok versenyében kemecsei Imre hadhazteglasi kistermelő 
othelléját értékelték első díjra, /mtl/

1986. február 9. - a klsz központi bizottságának meghívására 
február 4. és 9. között hazánkban tartózkodott a Lenini komszomol 
közoonti bizottsága alekszandr zsuganov, kb titkár vezette 
delegációja, a küldöttség megbeszéléseket folytatott a kisz 
vezetőivel az egyetemi, a főiskolai hallgatok körében^vegzett 
mozgalmi munka tapasztalatairól, és Látogatást tett több 
felsőoktatási intézményben, a küldöttséget fogadta hámor c 2 
<isz központi bizottságának első titkára és földiák gábo m v 
miniszterhelyettes, /mtl/ 

kö/na/ll km

1

:b szü/il km
090286 081412.51

r090286 059812.39 — « —
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sb0022 4 130 mtib1022

mszmp küldöttség Látogatása Portugáliában
- a portugál kommunista párt központi 

bizottságának meghívására február 4-8. között magyar pártküldöttség 
Látogatott portugállába álén kdtal gázával, az mszmp központi 
bizottsága tagjával, a külügyi osztály vezetőjével.

február 9.1986

_ alvaro cunhal, a pkp főtitkára szívélyes, elvtársi Légkörű 
találkozón fogadta a küldöttséget, a delegáció- sérglo 
vllarlgues-szel, a politikai bizottság tagjával, a kb külügyi 
titkárával és aíbsno nunes^szel, a kb tagjával, a pkp kb külügyi 
osztályának vezetőjével folytatott megbeszéléseket, véleményt 
cseréltek a nemzetközi élet, valamint a nemzetközi kommunista 
mozgalom néhány kérdéséről, kölcsönösen tájékoztatták egymást a két 
ország helyzetéről, a két párt tevékenységéről, áttekintették az 
mszmp és a pkp együttműködését, a kapcsolatok további fejlesztésének 
Lehetőségeit,

a magyar pártküldöttség portugállal tartózkodása során 
átogatást tett santarém és setúbal megyében, /mti/

11 km
090286 099813.33

sb0023 4 150 mtlb1023 
vásár szegeden

v

1986. február 9. - szegeden az idei első országos kirakodóvásárt 
vasámao tartották mea a kiskundorzsmai városrészben, a vásárokat 
rendező szegedi szolgáltató üzem adatai szerint tavaly az ország 
minden részéből érkezett negyedmilllónyi eladó és vevő fordult meg a
vásártéren, most a hajnali óráktól délig csaknem tízezren 
adták*vették a régiségeket, öreg petróleum csillárokat, 
kézzelfestett falltényérokat, kakukkosórákat, rézmozsarakat, 
vásáron a szokottnál is nagyobb számban kínáltak eladásra a

a

hobbikertészetekben, háztáji gazdaságokban, háztartásokban 
hasznosítható cikkeket, Így például gazdát cseréltek az anyag- es 
munkaerő-takarékos könnyű, vékonypengéjü ásók, kapák, sarabolók, 
valamint a drága konyhakerti magvakat takarékosan, szemelve veto 
minlgépek, kis háztáji traktorok és más hasznos eszközök . /mti/

dob/cl km
090286 086313.39

h

1986.02.09.bel 17
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1986.02.09.16 -belifi'-
%

sb0021 4 150 mtib1021

hómunkagépek az utakon

1986. február 9. - a leesett hó vasárnapra az egész országban 
megváltoztatta a közlekedés feltételeit, de hóakadály sehol sem 
gátolta a közúti forgalmat.

'#
:s

az éjszakai ás a hajnali havazás miatt az autópályák és a főutak 
hókásásak, havasak voltak, s a feltámadó szél több helyen okozott 
kisebb átfuvásokat, de ez sem okozott nagyobb fennakadást a 
közlekedésben, a fokozatosan változó időjárási feltételek hatására a 
délelőtti órákban jelentős különbségek alakultak ki az ország keleti 
és nyugati része között: mig az alföldön enyhült az idő, s vékonyabb 
lett -a felhőzet, addig a dnnántulon újból havazás kezdődött, s 
viharossá fokozódott a szél ereje, győr-Sopron és vas megyében bár 
egész .éjjel dolgoztak a hóekék, napközben újabb gépeket vezényeltek 
az utakra a közúti igazgatóságok, több helyen, Így fertőszentmiklós, 
kapuvár, csórna és mosonmagyaróvár térségében 20-30 centiméteres 
átfuvások keletkeztek, a szél erőssége a térségben elérte a 65 
kilométer óránkénti-sebességet, a Látótávolság 100 méter alá 
csökkent, de a széllökések idején alig érte el a 10 métert, minden 
erőt a foutak-közlekedésl helyzetének javítására mozgósítottak, Így 
a megyeszékhelyekre, ha kisebb késésekkel is, de megérkeztek a 
menetrendszerinti járatok, a mellékutakon még a tehergépkocsik és az 
autóbuszok is csak üggyel-bajjal haladhatnak, személygépkocsival nem 
is tanácsos ezeken az utakon elindulni, a vasúti közlekedésben is 
gondot okozott a havazás, főként az, hogy a váltókat befújta a hó. 
emiatt a vonatok 15-20 perces késéssel közlekedtek.

a fővárosban csaknem 100 munkagép dolgozott a fő- és 
tömegközlekedési utakon a hó eltakarításán, a csúszósság 
megszüntetésén, több mint 700 alkalmi hómunkás is részt vett az utak 
tisztításában, ám ennél jóval többre, műszakonként legalább kétezer 
emberre lenne szükség, várják azihóműnkások jelentkezését, a kisebb 
forgalmú utakon, mellékútvonalakon, Lakótelepeken várhatóan csak 
vasárnap délután kezdhetnek hozzá a hókása eltakarításához, /mti/ 

bi/l ér/cser 11 km 
090286 204213.20

É
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várható időjárás hétfő estig:
.északon és keleten időnként fölszakad a felhőzet, és csak kisebb 

havazás vagy eső- várható, délen és nyugaton borult marad- az ég, és 
jelentős csapadék Lehet, általában hó, de ónos eső is. az erős 
északi szél vasámap-a nyugati megyékben további hófúvást okoz. 
hétfőn keleti, délkeleti szél várható, ami megélénkül, néhol 
megerősödik, a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 
3 és- mínusz 8, a - Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn a dunántu Ion 
0, mínusz 3 fok,(között lesz. /folyt, köv./

il km ® b mciHÁfr Ói foliu-2. Jtiz
090286 2362 ' I I14.24

kV/

bel 1986.02.09.19 -

sb0026 4 180 mtibl026 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés /I. rész/
- 1986. február 9. - az országos meteorológiai intézet jelenti 

vasárnap délben: nyugaton is enyhül az idő.

... nyugat-európában, a német-lengyel alföld ön, valamint a
skandináv-félsziget és a szovjetunió déli felén csöndes, hideg az 
idő,- és csak gyönge havazás fordul elő. a hideg Levegő nyugat-európa 
felől a-földközl-tenger térségébe áramlik, ott egy ciklon alakult 
ki, amely enyhe léghu Hámot sodor a balkán-f ész igét en át a kárpátok 
vidéke -fölé. a hideg és enyhe légtömeg határán szeles felhőzet 
keletkezett, amely magyarországot is takarja, és a dunántu Ion 
további jelentős havazást okoz.

- hazánkban tegnap déLelőtt_még többfelé sütött a nap, majd 
délnyugat felől egyre több helyen beborult az ég, és eleredt a hó. 
ma raggal 7 óráig majdnem az egész országban esett a hó. a lehullott 
csapadék mennyisége a dunátőt keletre csapadéknyom és 2 mm, a 
dunántuIon 1 és 9 mm között volt általában, de-néhol 10-12 mm-t is 
mértek, igen hideg idő volt tegnap, a hőmérséklet csúcsértéke csupán 
a mínusz 3, mínusz 9 fokot érte el,

_ ma éjszaka mínusz -6, mínusz 11 fokig csökkent a hőmérséklet, 
délelőtt az ország nagy részén borult idő volt, a dunántu Ion sokfelé 
esett a hó. keleten kisütött a nap. a nyugati megyékben erős északi- 
szél -fújt és hófúvást okozott, a hőmérséklet ott 11 órakor is csak 
mínusz 5, mínusz 10 fok között volt.

hazánk nagyobb részén azonban tegnap óta megenyhült az idő, a 11 
órakor mért hőmérséklet mínusz 2 és plusz 1 fok között volt.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
mínusz 6.8 fok volt, ez 7.2 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves 
átlag.

sb0025 4 150 mtlb1025
vasárnapi munka a primörkertészetekben

1986. február 10.- egvmllllé plrosretket kötöttek csomóba 
vasámao, illetve készítettek elő a hétfői szállításra szegeden es 
környékén, mlhálytelken, valamint a közeli röszke--községben, a 
retekkel megrakott Ládákat hétfő reggel hőszigetelt vagonokban 
indítják útra a csongrád megyei zöldért tranzlttelepéről, főként 
Csehszlovákiába, valamint a fővárosba és más hazai Iparvioekexre.

a hidegre fordult idő nem okozott kárt, mert újabban csaknem 
mindenütt duplafalu fóliasátrak- védik a fáradságos munkával ^ 
megtermelt primőröket, a helybeli tsz-ek fóllabeszerzéssel, minőség 
vetőmaggal,kedvező értékesítési lehetőség megteremtésével segluik 
termelőket, a behavazott sátrak alatt helyenként már paprika, 
paradicsom és más palánta talaját készítették elő. /mti/

dob cl km
090286 083114.13

vy

1986.02.09.18 -bel

sb0024 4 150 mtib1024
batáné bertus terézia kiállítása
1986. február 9. - vasárnap megnyílt a csongrádi múzeumban a 

sz eg-üden élő batáné bertus terezia naiv festő munkaiból rendezeti, 
kiállítás, a mintegy negyedszáz olajfestmény jórészt az alföldi 
tájat, tanyákat, az ott élő emberek eletet ábrázol]a.-a varronooou * 
nyugdíjas évekre festővé vált batáné bertus terézia alkotásaiból 
számos önálló -tárlatot rendeztek már délalföldi kíallítotermeKoen, 
és több müvével szerepelt a- hazai naiv festők múlt évi budapesti 
tárlatán is. csongrádi kiállítását április közepéig tekinthetik meg
a Látogatók, /mti/ 

dob/íl km
090286 060114.05
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bel 1986.02.09.- 211986.02.09- 20bel

a hét végén - ugyancsak első Ízben a tél folyamán - 
kimozdultak,, pihenőhelyükről a tiszai jégtörőhajók Is. szombaton 

és- vasárnap úgynevezett terheléses futópróbára Indultak a hajók, 
folyosót nyitottak az egybefüggő és egyre vastagodó jégpáncélon, 
hogy ha tovább hízna a jég, vagy zaj Lás indulna, könnyebben és 
gyorsabban segíthessék a gátak, hldplllérek, valamint a tlszalöki 
erőmű és zslllprenszer védelmét, /mtl/ 

bl/káp/bas 11 km 
14.32 090286 2086

sb0027 4 180 mtib1027 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés /2. rész/
várható Időjárás budapesten hétfő reggelig:

. _ csak kissé szakad föl a felhőzet, gyenge havazás valószínű, a 
keleti szél napközben Időnként megélénkül a hőmérséklet késő este 
mínusz 2, hajnalban mínusz 4 fok körül várható.

a duna vízállása budapestnél 260 cm, a víz hőmérséklete 0,8 fok.

11 km
/mtl/

14.28 090286 0407
sb0029 1 180 mtib1029

szerkesztőségek flgyemlébe

a február 8-1, szombati mtlbl035 sz., megkezdődött a xvlli. sz. 
magyar játékfllmszemla /2. rész/ című hírűnk utolsó előtti bekezdés
utolsó két sorában a szöveg helyesen;

állították ki, b

sb0028 4 150 mtib1028

beállt a balaton és a tisza rnüller magda filmgyár! capriccio c. 

fotókiállítása február 16-lg Látható a petőfi irodalmi múzeumban.

/mtl/

e e •

1986. február 9. - az elmúlt napok fagyos éjszakáinak hatására 
megindult a jég esed és a balatonon, s vasárnap reggelre teljesen 
megmerevedett a viz. öt centiméter vastagságú összefüggő jégpáncél 
borítja a-tava±. a jég vastagsága, amelyet az éjszakai havazás 
nyomán hat-nyolc centis hó is takar - alkalmatlan a sportolásra, 
ezért szigorúan tilos rámenni.

ebben az évben egyébként már másodszor fagyott be a balaton; 
január 16-án állt be először, de a két-három centis jeget a 
feltámadt viharos szelek fölszaggatták, s a jég néhány nap múlva, az 
enyhe időben el Is olvadt, a meteorológusok szerint a mostani 
befagyás tartósabbnak Ígérkezik: amennyiben a kemény hideg tovább 
tart, agy hét múlva a jég meghízhat annyira, hogy lehet rajta majd 
korcsolyázni, fakutyám!, nem mindennapi vendégek is érkeztek 
siótokra a szabadidő-központ előtti öbölbe: kilenc szép fehér hattyú 
szállt le, s vonzza a partra a kíváncsiskodókat, egy évvel ezelőtt 
jelentek meg első ízben ezek az északi madarak a siófoki öbölben, 
akkor hetekre ütötték fel itt tanyájukat.

a néhány napos kemény fagyok hatására az idei télen először 
hosszabb szakaszon összefüggő, 8-10 centiméter vastagságú jégréteg 
képződött a felső-tlszán. zalkod és cigánd között, valamint 
közvetlenül tokaj fölött rövidebb-hosszabb szakaszokon áll, más 
helyeken viszont zajlik a jég. a j eg esed és eddig különösebb gondot 
nem okozott az északmagyarországi vízügyi igazgatóság 
szakembereinek, a tlszalöki vízlépcső közmüveit és más 
védőmu-rendszereket sem fenyegeti egyelőre veszély, az igazgatóság 
ennek ellenére elrendelte a légvédelmi készültséget.

cl km
090286 048314.44

ív

sb0030 4 170 mtlb1030
rönkhuzás hegyhát sálon
1986. február 9. - rönkhuzást,mókaesküvőt rendeztek vasárnap a 

vas megyei hegyhátsál községben, a mókaesküvőre az ősi népszokás 
felelevenítésére akkor kerül sor, ha a farsangban nincs esküvő, a 
,,megszégyenítő álesküvővel,, hangolják Ilyenkor vigalomra a falu 
népét, kárpótlásul az elmaradt Igazi Lagziért.

az álmennyasszonyt és álvőlegényt felültették egy hatalmas 
kerekekre szerelt rönkre, ezután a vidám, jelmezbe bujt lakodalmas 
menet végighuzta a rönköt a falun, közben elmondták rímbe szedett 
farsangi köszöntőjüket, az elmúlt év februárja óta történt

\
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s ;b:re fekvő sokorójal dombvidéken.valamivel 
sokan keresték fel a nyuli és a 

% r':% ;, írlrqtL z szigetközben^ a rába
% , - : :< alkalmi gályának a szankozo gyere:-.. ,s

felnőttek, 
bl/ba

9í
» a rönkön ez tek

- . az énekes, táncos, csufolkodó játék vidám bállal fejeződött be, 
a hatalmas rönköt pedig, amelyen az uj pár ,,utazott,, elárverezték, 
/mtl/

5

/rtl/

:J.v/.;-:er/ll cl km
»■ - , • ' 4 - h

I ■-/

!4 * bál­tér cl km
14.50 090286 0939

mtíb1032
?--vszálLítás a szovjetunióba

sbOC"/ 4 1
sb0031 4 170 mtib1031

nagy forgalom a sípályákon
— 1986. február 9. - a frissen hullott hó kedvezett a téli sportok
szerelmeseinek: vasárnap már a kora délelőtti órákban több százan 
érkeztek a borsodi, zempléni hegyekbe a bánkutl, a sátoraljaújhelyi, 
a kazincbarcikai felvonókkal ellátott sípályákra, mindhárom pálya jő 
minőségű, 20-25 centiméteres hótakaróval várta a sisport kedvelőit.

havas ,,premier,, 
sportok- kedvelői első Ízben vették birtokukba a közelmúltban 
elkészült sífelvonót, a Vértesalján meghúzódó lesik lópálya, s a 
felvonó már a-reggeli órákban százakat vonzott a környékbeli 
településekről és Székesfehérvárról, népesek voltak a vértes-hegység 
erdei ösvényei is, a lejtős utak ugyanis kitűnő ródlizási 
lehetőséget kínálnak, s jó gyakorló terepként szolgálnak a kezdő 
síelőknek is.

valóságos jégkarnevál volt a velencei-tónál: a partok mentén 
több-százan korcsolyáztak, fakutyáztak, hokiztak, kihasználva a 
hótól megtisztított jégutakat, népesek voltak a Székesfehérvár 
környéki dombok is, a milleniumi ródlipályán, a lakótelepi 
szánkódombokon gyerekcsapatok, s jókedvű felnőttek élvezték a téli 
örömöket.

a vasárnapi hóviharban is sokan síeltek a soproni hegyekben, a 
károly kilátó körül, a brennberg-vögyben sportolásra alkalmas hó 
volt, amit ki is használtak a tél szerelmesei, igaz, csak a 
legbátrabbak csatolták fel vasárnap a sítalpat, mert erősen 
havazott, viharos szét fújt, s a hőmérséklet mínusz 10-12 Celsius

z tonnafebruár 9. 
befőttet, gyümöLcspü
n/lrauyh : kcnzervg rből, a uolq zó.; szomcaton es.y sáma 
vállald jjel-nappali műszakokban raktak meg a
spéciéi!, maradéktalanul eleget téve ezzel az szkp
xxvi*. , y. grüss. tiszteletére tett felajánlásuknak is. a_ _

,-.I;/. -'/'.ón. : üzemek kollektívái ugyanis elnaLaroz%.:.i\»
az e-seci"'-. z' -v e-,irtot jóval a határidő előtt teljesítik, 
ennek érdekében kihasználják a hétvégi szabad vasúti kapacitásokat 
is, a hÓTvágek-en ebben az évben már több mint ötezer tonna, 
konaerixászitmán-vt s:állítottak el a szovjetunióba, az isei , ^
hatvanéter tonnás szovjet exoortterv teljesítését is segítő akciót a 
konzervc/őr i:Lgozól folytatják, a ]övó szombati, vasárnapi, 
rakodásra a mostanihoz hasonlóan több mint százan geuentKezLex a h=t
üzemben, /mtl/ 

ács/ll km

jetüTúóba *útnak a
száz

volt vasárnap a fejér megyei bodajkon: a téli

’

09028Ó 096915.1/9
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sb0035 4 180 mtlbio36
hazaérkezett Varsóból az obt küldöttsége
1986. február 9. - vasárnap hazaérkezett Varsóból az országos 

béketanács küldöttsége, amely barabás miklós főtitkár vezetésével 
tárayalásokat folytatott jacek pallsewskyvel, a Lengyel 
békeb120ttság főtitkárával, egyetértettek abban, hogy a két 
békemozgalom hasonló törekvései jó alapot kínainak együttmkKoOesu; 
ui területekre történő kiterjesztésére* minőkét oéketanács ontos 
feladatának tekinti, hogy részt vegyen a bvt április végén szófiában 
tartandó közgyűlésének és az októberi koppenhágai
békevilágtalálkozónak az előkészítésében. megaLLapootak arroi, hegy

z

I.
' ■g

6

1986.02.03.í—i 25 tm*bel

sb0034 4 130 mtlb1035
a játékfllmszemle vasárnapi programja /2. rész/

_ a szövetség - amelynek minden filmklubtag tagja Lehet - a 
közösségek- érdekvédelmét és tevékenységük koordinálását végzi, 
közreműködik a fllmellátás, valamint a szakmai konzultációk, s a 
klubvezetők képzésének megszervezésében, müsorjavasLatok 
össz@áL111ásában. tevékenységét segíti a magyar film és televíziós 
művészek szövetsége, a magyar filmintézet, a Riokép, a hungaroriun, a 
tlt és más társadalmi Intézmények, a közgyűlésen megválasztottak a 
szövetség húsz tagú elnökségét, amelynek vezetője Sára sandor »-er 
valamint az öt tagú felügyelődízottságot.

felhasználható 20.30 órától!Innen

alkotóita xvlll. magyar játékfllmszemle versenyében vasárnap 
vetítettek. Láthatta"a közönség schlffer pál kevbojok elmü 
dckumentumfllmjét, dobray györgy, és horváth páter szerelem első 
vénig című produkcióját, maár gyula első 200 évem című művét, 
valamint mihályfy sándor gyermekrablás- a palánk utcában és beremenyi 
géza a tanítványok című alkotását, az információs programban tclmár 
tamás utolsó tangó című dokumentumfllmjét és almás! tamás kölyköc 
voltam, című televíziós filmjét mutatták be. /mti/

öt

Lo/ll km cl kz
090286 124416.48

1986.02.09.bel

SÖ0033 - ;30 ctr-i:)-: 
a játékfllmsr .r ,: rész//"Ivasárnapi proerprya

1986. fc ;. - \ac.3 nap .. r .st- kongresszusi központban 
folytatódott i -111. myi' j.tík- ümszemle.. delelóti 
sa1tótájék07tslll - a '/y feltúró című
játékfilm] .. - -v r -s i kulturális újságírók Közötti
véleménycserében - ./ ,:v;, a .. :'ba 80-as evek hangulatot
rnut^tl^ be. a mozoalmas Időszakban t r-, ui dolog lepett oe a,magyar 
társc/c: -- " - . , 't r- ' . walkczás. a film törTénete
azt ' -bt -t: .r, . ebve van na az_egycn^
kézdem,énvez/snek. i . . ' - .kás üzemét elhagyva egyik
nacnól a másik, : át.l- /-l . -allűréként dolgozik, a ,
fog Lalik z---.vált;: . -ült c: r,L - nt ..ct, valamint az ebből .akadó 
életmódváltást ".utalja be a sík -..s..

fii ,:éb."= ^ ' kótelepl lakók életformáját Is 
a nüoan grür-vavrky frrenc kamerája előtt bán

andcral páter és újlaki dénes 
,zdnség áprilisban láthatja a

%/S rend..ró a... . n -n 
fejjklvánta 
jános, szat r reteta, szlrtei ár 
alakítja a rc^b szerepeket, a ra,v.. 
produkciót a fővárosi mozikban.

a mokép 1983- vasámao necziakult a maavar a-lubok szövetsége, 
őszétől - a régi. i-tucl^en^zer - el/ett - koriárs filmklubokat 
működtetett., e = - ", 1%, ' b, t ' filmművészet Legújabb
törekvéseivel, alkotásaival ismertesse meg a
közönséget, az k^ekiödés r-rt.xé; matatja,hogy még két éve 96 
helyen vetítettek kL.b.iáLözalb^. megjelent i-íreket, ma mar 
országosan évi kl.-b-0 közüti varra s. mokép régebbi filmjeiből, 
illetve a mozgókéi forgalmazási vállalat és a fllmarchlyum 
áilományáct, ov esen válocatő kpucok száma, a tavaly bemutatott 
alkotások k ..u/. ^ cavejev no-tenec a, bsrgman fanny és alexsnder, 
valamint ar:onlz," 1 eo- nő azonos! : című produkciója aratta a
Legnagyobb ii- -rt, a/r.;yir fllrá-nt-'-et -.70 filmklubot működtet 
jelenleg, uz é._a»a : erutatbtt a. .etiscr közül 1985-ben bertoluccl 
az utolsó t-in,-.- .k-izsban cár; nőve / a Legnépszerűbb.

- fllmklpcck íziveiiala-uL'. ál r: n megvitatták és elfogadták a 
mozgalom sl: & sv'l/zscát, /'oly

La/ll cl
090236 210"
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a kt béketanács delegációk cseréjen túl támogatja a hei%e 
bókeközösséoek kapcsolatfelvételét is. a lengyel baKetanacs 
DGkaoacsoLódlk az obt által a nemzetközi,békeév aikalmaboi, 
meghirdetett ..gondolataim a bekéről,, velem^n/gyujtu 
képviselteti magát az augusztusi budapesti beKe-neLvege,,.

merészkedőknek. a főtérre érkezvén alkonyattájt meggyujtották az ott 
rakott hatalmas máglyát, s annak Lobogó Lángjai körül járták el a 
fergeteges körtáncukat? a magyarországi délszlávok 
híres, farsangvasárnapi népünnepélye a hagyományokhoz híven 
hajnalba nyúló sokácbáll&L ért véget.'/mtl/

1:
messzefóldönés #

fmt/ ü
cl kz kász cl kz090286 093617.00 17,09 090236 2163

sb0036 4 160 mtlb1037 SÖ0037 4 150 mtlbl038

hétvégi vagon javítás, szállítás -

1986* február 9. - a hétköznapokhoz hasonló ütemben dolgoztak 
szombaton és vasárnap a máv szegedi Igazgatóságának munkahelye.7)% 
rskodóállomásain, a szegedi rendezőpályaudvar kocsijavító 
műhelyeiben, az utóbbi helyen tevékenykedő Lakatosok, asztalosok, 
esztergályosok, szerelők és más vagonjavlfó mesterek félszáz 
vagonnal - mintegy tíz százalékkal - csökkentették az Igazgatóság 
területén javításra váró kocsik számát* az állomások szombaton és 
vasárnapon együttesen több mint kétezer Induló és érkező vagon 
forgalmát bonyolították Le^ szárny irányvonatot Is Indították, a 
martfül növényolajipari vállalattól például hatvan vagon olajat és 
napraforgódarát, az orosházi üveggyárból pedig harminc vagon 
befőttesüveget továbbítottak rendeltetési helyére, /mtl/

busójárás mohácson
1936. február 9, - az Idén valódi, havas téli napon tartották 

meg a" mohácsi busók farsangvasárnapi felvonulását, a baranyai 
sokácok és a szomszédos délszláv népek körében ma is &Lö tavaszyaro 
termékenvséovarázslc népszokás főszereplőinek, a oorzas ounoykp^ 
bujt. faraoőtt faálarcos maskarásoknak keményen ki kellet ter.zt 
tenniük magukért, hogy Ijesztő külsejükkel és éktelen_ricsa]uiia%a.L 
távozásra bírják az alig néhány napja érkezett s a jelek szerint 
maradni szándékozó késel vendéget, a hideg telet*

I
$

a teltemet# vasárnapi vigasságra csaknem tízezres vendégsereg 
érkezett baranya duna parti városába, a hsyas% csúszós utakon is 
elmentek a hagyományos mohácsi népművészeti vásárrá a népi. 
kismesterségek jeles hazai művelői, s a főutcán felvert sátraik 
alatt már kora délelőtt oortékálkat kínálták a mezeskalácsos, a 
fazekas, a fafaragó, a bőrdíszműves, a bocskoros, a szücs^ a 
szíjgyártó és a rézműves mesterek, a főtéren fuvószene szóit? a 
városi művelődési központban Jugoszláviából meghívott 
vendégegyüttesek, és baranyai tánccsoportok taruottak 
néptánc-bemutatót, az Ifjúsági házban a busójárás történetéről sz 
dlaporáma-müsort szerveztek, a távolabbról jött vendégeknek az icen 
először tartottak folyamatosan pergő vetítéssorozatot a megye 
természeti értékelt, történelmi és kulturális nevezetessegeit, 
néorajzl különlegessécelt bemutató kisfilmesből, délelőtt rendeztek 
meg a*mohácsi ,,busó-utánpótlás,, seregszemléjét, a város általános 
Iskolásainak farsangját Is.

#

dob cl kz
17,21 090286 0816

. -

.

a ousók hada a azutáni órákban öz ön löt te _el mohács főútvonalát 
s ha a telet nem Is, a oámészkolókat meghátrálásra kén/szerltette 
ormótlan c&áohacarói^al, harsogó Kereplőivel, füislketitőzajt csapó 
kolombjaival, s a néphit szerint gyermekáldást hozó hamuszsákjalval, 
amelyeknek puha ütlegelt bőkezűen osztogatták a túl közel
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sboooi rendőrségi jubileum /1. rész/ 
sb0002 rendőrségi jubileum /2. rész/ 
sbOOQ3 központi autóvlzsga-áll 
sb0004 vendégművészek a bohéméletben 
sbOOOS baromfitelepek felújítása 
sboooő fórum a szovjetunióról 
sbooo? épületdlszltő : 
sbQOOB kísérleti-lakótelep 
sboooQ vasúti pályarekonstrukció győr 
SÖ001Ó újabb cLajlelő helyek a szeged 
sb0011 topább gyarapodik tata 
sboÓ12 zalaegerszegi aluljáró 
sb0013 szlovák művészek békéscsabán 
sbooi4 gyógyítás úszóié.kékkel 
sb0015 g/ürjfü tastvérközségeSnek fej 
sb0016 Cálvázut: -eihlvás kollégiumi 
sb0017 hétvégi _js_álll±ás vorsósban 
sb0018 a lenini kooszcmol küldöttség 
sb0019 emlékezés iówl Sándorra 
SÖ0020 farsangi borverseny 
sb0021 hómunkagépek az utakon 
sb0022 az mszmp küldöttség Látogatása

omás

mesterek képzése

február 9,belpolitikai nlrelnk tartalomjegyzéke - <986.

h EI

Sb0040 4 150 mtlb1042 
tombol a tél
1906. február 9, ~ vasárnap az esti r&Kba ziLS? vas,,» 

győr^soprcm megvéoen sok helyen esett a ó, a avazast KiS'.ru 
széllökések erőssége I e- /énként elérte a 70-75 kilométeres ormáén 
sebességet, a hóítfuvások mi^tt a közutakon nagyon Keovezotienes a 
közlekedési feltétele.^.-a főutakat folyamatosan takarítják, ezer^ 
ezek még járhatók, a mellékutak közül azonban sokat mar este , 
Lezártak, az előrejelzések szerint a késő esti és éjszakai órádban 
dunántul nvugatí. északnyuq&tl részén további navazás, majd navas 

ónos eső várható, a hőmérséklet jelenleg Is jócskán a fagypont 
alatt van, a rajnai! hőmérséklet alig változik, mínusz 7 tok -ír.l 
Lesz. azo&oa a területeken, ahol a havazás es a szel erőssége <3 . 
csökken, valószínűiét újabb mellékutak válnak járhatatlanná.

eső $

■/

1966.02.r-/.bel1986.02.cl.- 28 -bel.

sbOC38 4 130 mtlb1039 /felhasználható: 18 órától/

az indiai nagykövet elutazása
1986. február 9. - Losonczi pál, az. elnöki tanács elnöke, Lázé 

györgy, a minisztertanács elnöke és sarlós István, az crszággyü.js 
elnöke búcsú Látogatáson fooadta acavlnda ramachandra deót, az indiai 
köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, aki végleg 
elutazott Magyarországról, /mtl/

ka km cl kz
17.22 090286 0356

MjjwaiiiiBinyn1 biwb^vjíiií i mümi>imm

I

.nyugaton és délen gyakran lesz borult az ég, és eső, ónos eső, 
hó várható.-északon és keleten többször kisüt a nap, és'Legfeljebb 
gyenge eső Lehet, megélénkül a keleti szél. a hőmérséklet kora 
délután a dunántuIon 0, mínusz 3, másutt 0, plusz 3 fok között Lesz. 
/mtl/

cl kz
18.06 090286 0423
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1

me/cl kz m
I 090286 082120.31sb0039 4 150 mtlb104l /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés 

1986. február 9.
::

:

várható Időjárás hétfő estig: sboo4l 4 180 mtib1044
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_ j-sb0023 vásár szegeden , ,.
<_ <sL%boo:?4 bat:né oerus icrozla KialLZLaae. 
x^--sb00''5 \ -:sám2i:i mu-2<o - prlmőrkeressze*. 

sboo?6 ZcSi-.réS' ieisntás /1, rész/ 
iiő-jrás-jeLsntés/2. rész/ 

ab0028 beállt a balcf/n ás a-tisza 
«D sb0029 szerkesztőségek figyelmébe!
" sb003Ö rönkhuzás hegyhátsálon

sbno31 naoy forgalom a sípályákon 
/ sbÖ032 hétvégi konzervszállitas a szovjetunióba ,
<- sconii a lát'kfllmzzemte vasárnapi programja /,. '=cz/ 
^ sboo34 a játékfllmszemie vasárnapi programja /z. rész/ 

sb0035 hazaérkezett az obt küldöttség 
sb0036 busójárás mohácson, 
sb0037 hétvégi vagonjavitas 
sboolS az Indiai nagykövet 
sb0039 Időjárás-jelentés 
Sb0040 tomyvl a tél
S%ült.rmtl"bel?ölofőszerkeeztőségében,, főszerkesztő

koronczal e. - /mti/

1 SÖ0027/%
■

I
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f

:
■ ■

hazánkból

szerkesztette: kárpáti m, 
090286 1ÓG320,35:

X
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í1 'ooa/
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség M 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel: 756-722 Telex: 22-4371
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hétfőbudapest, 1986. február 10. bel
1: kovács gyár - l#

sbOOOI 4 180 mtlb1001
pedagógusok békemozgalma

-- 4986. február 10. - ezekben a napokban az ország valamennyi 
általános és középfokú iskolájába, majd a felsőoktatási 
intézményekbe-ís eljuttatja az országos, béketanács a pedagógusok a 
békéért mozgalom dokumentűmkötetét és plakátját, az obt uj könyve a 
padagógusmozgalcm tavalyi alapitó konferenciájának valamennyi 
előadását és hozzászólását tartalmazza, valamint közli a résztvevők 
felhívását és a mozgalom tevékenységének irányelveit, az országos 
béketanácshoz az elmúlt hónapokban számos javaslat ás észrevétel 
érkezett az iskolai békére neveléssel kapcsolatban, több megyében és 
oktatási intézményben megalakultak a mozgalom helyi csoportjai. 
Kecskeméten a szakmunkásképző iskola nevelői csatlakoztak a 
mozgalomhoz, a sárospataki comenius tanítóképző főiskola tanárai 
pedig a napokban ünnepi tanácsúLésen-Jelentették be csatlakozási 
szándékukat, a sárospatakiak egyúttal plakát, illetve irodalmi 
pályázatot is hirdetnek az ország pedagógusjelöltjeinek, pécsett 
oktatási segédeszközöket készítenek a békére neveléshez, debrecenben 
a nyári egyetem programjába illesztik be e témát.

- miután európaszerte élénk az érdeklődés a magyar tanárok 
mozgalma iránt, - ez kiderült egy most megrendezett koppenhágai 
nemzetközi tanácskozáson, ahol az augusztusra tervezett nemzetközi 
békére nevelési konferenciát készítették elő - ezért azt tervezik, 
hogy a most elkészült könyvet angolul is megjelentetik.
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